
Samtliga Samtliga 9 150

F4a: Finns följande på er förskola?

Dataprojektor

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 69 ± 4 28 ± 4 3 ± 1
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 76 ± 5 21 ± 4 2 ± 2

Fristående 2 660 50 ± 5 47 ± 5 3 ± 2
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F4b: Finns följande på er förskola?

Digitala skrivtavlor/interaktiva whiteboards

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 15 ± 3 79 ± 4 6 ± 2
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 19 ± 4 75 ± 5 6 ± 3

Fristående 2 660 4 ± 2 90 ± 3 6 ± 2
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F4c: Finns följande på er förskola?

TV

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 42 ± 4 51 ± 4 7 ± 2
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 45 ± 5 47 ± 5 8 ± 3

Fristående 2 660 35 ± 5 62 ± 5 4 ± 2
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F5: Hur många av förskolans datorer (ej surfplattor) är nyare än tre år?

 

Antal Alla eller nästan alla Ungefär tre fjärdedelar Ungefär hälften Ungefär en fjärdedel Ingen eller nästan ingen Uppgift saknas
       

Totalt 10 195 45 ± 4 5 ± 2 13 ± 3 5 ± 2 30 ± 4 2 ± 1
       

Huvudman        

Kommunal 7 535 48 ± 5 5 ± 2 12 ± 4 4 ± 2 29 ± 5 1 ± 1

Fristående 2 660 38 ± 5 6 ± 2 15 ± 3 6 ± 2 32 ± 5 4 ± 2
       

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F6: Hur stort anser du att behovet av investeringar i IT-utrustning och IT-verktyg är i er förskola?

 

Antal Mycket stort Ganska stort Ganska litet Mycket litet Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 18 ± 3 44 ± 4 31 ± 4 5 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 22 ± 5 47 ± 5 27 ± 5 3 ± 2 1 ± 1

Fristående 2 660 8 ± 3 37 ± 5 43 ± 5 12 ± 3 0 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F7: Har ni tillgång till teknisk it-support på er förskola?

 

Antal Omgående Samma dag Längre tid än en dag Har ej tillgång Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 18 ± 3 37 ± 4 36 ± 4 9 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 20 ± 4 42 ± 5 36 ± 5 1 ± 1 1 ± 1

Fristående 2 660 12 ± 3 22 ± 4 35 ± 5 30 ± 5 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F8: Har ni tillgång till pedagogiskt it-stöd på er förskola?

 

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 53 ± 4 46 ± 4 1 ± 1
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 64 ± 5 35 ± 5 1 ± 1

Fristående 2 660 22 ± 4 77 ± 4 1 ± 1
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F9: Har ni en IT-plan/IT-strategi som gäller för er förskola?

 

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 36 ± 4 62 ± 4 2 ± 1
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 44 ± 5 55 ± 5 2 ± 1

Fristående 2 660 15 ± 3 83 ± 4 2 ± 2
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F10: Ungefär hur ofta följs IT-planen/IT-strategin upp?

 

Antal Varje år Vart annat år Mer sällan Vet ej Har ingen IT-plan Uppgift saknas
       

Totalt 10 195 27 ± 4 4 ± 2 3 ± 1 3 ± 1 62 ± 4 2 ± 1
       

Huvudman        

Kommunal 7 535 33 ± 5 5 ± 2 3 ± 2 3 ± 2 55 ± 5 1 ± 1

Fristående 2 660 12 ± 3 .. 2 ± 1 .. 83 ± 4 2 ± 2
       

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F11a: Innehåller IT-planen/IT-strategin…

… tekniska frågor som infrastruktur, installation och drift/underhåll, etc?

Antal Ja Nej Vet inte Har ingen IT-plan Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 17 ± 3 13 ± 3 4 ± 2 62 ± 4 3 ± 2
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 20 ± 4 16 ± 4 6 ± 3 55 ± 5 4 ± 2

Fristående 2 660 8 ± 3 5 ± 2 .. 83 ± 4 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F11b: Innehåller IT-planen/IT-strategin…

… mål för kompetensutveckling inom IT som förskolans personal behöver för den pedagogiska verksamheten?

Antal Ja Nej Vet inte Har ingen IT-plan Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 30 ± 4 4 ± 2 2 ± 1 62 ± 4 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 37 ± 5 4 ± 2 2 ± 2 55 ± 5 2 ± 2

Fristående 2 660 12 ± 3 2 ± 1 .. 83 ± 4 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F11c: Innehåller IT-planen/IT-strategin…

… mål för hur IT ska integreras i verksamheten och utgöra ett pedagogiskt verktyg?

Antal Ja Nej Vet inte Har ingen IT-plan Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 32 ± 4 2 ± 1 2 ± 1 62 ± 4 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 39 ± 5 2 ± 2 2 ± 2 55 ± 5 2 ± 2

Fristående 2 660 13 ± 3 .. .. 83 ± 4 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F11d: Innehåller IT-planen/IT-strategin…

… mål för hur förskolan ska utveckla barnens IT-användning?

Antal Ja Nej Vet inte Har ingen IT-plan Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 30 ± 4 4 ± 2 2 ± 1 62 ± 4 3 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 36 ± 5 4 ± 2 3 ± 2 55 ± 5 3 ± 2

Fristående 2 660 12 ± 3 2 ± 1 .. 83 ± 4 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F11e: Innehåller IT-planen/IT-strategin…

… hur förskolan ska beakta och hantera barnens integritet i olika IT-verktyg och plattformar?

Antal Ja Nej Vet inte Har ingen IT-plan Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 24 ± 4 8 ± 2 3 ± 2 62 ± 4 3 ± 2
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 28 ± 5 10 ± 3 4 ± 2 55 ± 5 3 ± 2

Fristående 2 660 13 ± 3 .. .. 83 ± 4 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F12: Anser du att er förskolas internetuppkoppling har tillräcklig kapacitet?

 

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 63 ± 4 35 ± 4 2 ± 1
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 60 ± 5 38 ± 5 2 ± 1

Fristående 2 660 73 ± 4 25 ± 4 2 ± 1
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F13: Finns trådlöst nätverk installerat i er förskola?

 

Antal

Ja, i hela eller nästan hela 

förskolan Ja, i vissa delar av förskolan Nej Uppgift saknas
     

Totalt 10 195 77 ± 4 11 ± 3 11 ± 3 1 ± 1
     

Huvudman      

Kommunal 7 535 77 ± 5 10 ± 3 12 ± 4 1 ± 1

Fristående 2 660 78 ± 4 12 ± 3 10 ± 3 1 ± 1
     

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F14a: Vilka har tillgång till internet i er förskola?

Personalen

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 99 ± 1 .. 1 ± 1
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 99 ± 1 .. 1 ± 1

Fristående 2 660 99 ± 1 .. 1 ± 1
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F14b: Vilka har tillgång till internet i er förskola?

Barnen

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 62 ± 4 28 ± 4 10 ± 3
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 65 ± 5 24 ± 5 11 ± 3

Fristående 2 660 52 ± 5 39 ± 5 8 ± 3
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F15: Har förskolan en webbplats?

 

Antal Ja Nej Uppgift saknas
    

Totalt 10 195 74 ± 4 23 ± 4 2 ± 1
    

Huvudman     

Kommunal 7 535 69 ± 5 28 ± 5 3 ± 2

Fristående 2 660 89 ± 3 10 ± 3 1 ± 1
    

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F16a: Använder er förskola IT för att informera vårdnadshavare om följande

Kontaktuppgifter till förskolans personal?

Antal Ja, via e-post Ja, via webbplats

Ja, både via e-post och 

webbplats Nej Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 26 ± 4 32 ± 4 9 ± 2 32 ± 4 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 23 ± 5 36 ± 5 7 ± 3 33 ± 5 2 ± 1

Fristående 2 660 34 ± 5 22 ± 4 13 ± 3 28 ± 4 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F16b: Använder er förskola IT för att informera vårdnadshavare om följande

Vecko-, månadsbrev eller motsvarande?

Antal Ja, via e-post Ja, via webbplats

Ja, både via e-post och 

webbplats Nej Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 51 ± 4 17 ± 3 9 ± 2 22 ± 4 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 49 ± 5 18 ± 4 7 ± 3 24 ± 5 2 ± 1

Fristående 2 660 58 ± 5 14 ± 4 12 ± 3 15 ± 3 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F16c: Använder er förskola IT för att informera vårdnadshavare om följande

Avdelningarnas planering?

Antal Ja, via e-post Ja, via webbplats

Ja, både via e-post och 

webbplats Nej Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 30 ± 4 16 ± 3 6 ± 2 46 ± 4 3 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 28 ± 5 17 ± 4 5 ± 2 49 ± 5 2 ± 2

Fristående 2 660 36 ± 5 14 ± 3 8 ± 3 38 ± 5 4 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F16d: Använder er förskola IT för att informera vårdnadshavare om följande

Dokumentation av verksamheten och barnen, t.ex. genom digitala portfolios?

Antal Ja, via e-post Ja, via webbplats

Ja, både via e-post och 

webbplats Nej Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 13 ± 3 21 ± 3 4 ± 2 59 ± 4 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 14 ± 4 21 ± 4 4 ± 2 60 ± 5 2 ± 1

Fristående 2 660 11 ± 3 22 ± 4 5 ± 2 59 ± 5 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F17a: Kan vårdnadshavarna göra följande med hjälp av IT

Lämna frånvaroanmälan för sitt barn?

Antal Ja, via e-post Ja, via webbplats

Ja, både via e-post och 

webbplats Nej Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 19 ± 3 7 ± 2 1 ± 1 72 ± 4 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 14 ± 4 7 ± 3 .. 76 ± 5 2 ± 2

Fristående 2 660 33 ± 5 5 ± 2 .. 60 ± 5 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F17b: Kan vårdnadshavarna göra följande med hjälp av IT

Lämna annan information, t.ex. meddela barnets tider, vem som ska hämta barnet, förslagslåda?

Antal Ja, via e-post Ja, via webbplats

Ja, både via e-post och 

webbplats Nej Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 28 ± 4 11 ± 3 3 ± 1 55 ± 4 3 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 20 ± 4 13 ± 4 3 ± 2 61 ± 5 2 ± 2

Fristående 2 660 51 ± 5 5 ± 2 2 ± 1 39 ± 5 3 ± 2
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F18a: I vilken utsträckning använder ni IT på er förskola som stöd för… 

… dokumentation av verksamheten för sitt barn?

Antal I hög utsträckning I viss utsträckning Inte alls Uppgift saknas
     

Totalt 10 195 67 ± 4 30 ± 4 3 ± 1 1 ± 1
     

Huvudman      

Kommunal 7 535 68 ± 5 29 ± 5 2 ± 1 1 ± 1

Fristående 2 660 62 ± 5 32 ± 5 5 ± 2 1 ± 1
     

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F18b: I vilken utsträckning använder ni IT på er förskola som stöd för… 

… olika former av personalsamarbeten?

Antal I hög utsträckning I viss utsträckning Inte alls Uppgift saknas
     

Totalt 10 195 33 ± 4 55 ± 4 11 ± 2 1 ± 1
     

Huvudman      

Kommunal 7 535 35 ± 5 55 ± 5 9 ± 3 1 ± 1

Fristående 2 660 29 ± 4 52 ± 5 17 ± 4 1 ± 1
     

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F18c: I vilken utsträckning använder ni IT på er förskola som stöd för… 

… kompetensutveckling av förskolans personal?

Antal I hög utsträckning I viss utsträckning Inte alls Uppgift saknas
     

Totalt 10 195 23 ± 4 64 ± 4 12 ± 3 1 ± 1
     

Huvudman      

Kommunal 7 535 24 ± 5 64 ± 5 10 ± 3 1 ± 1

Fristående 2 660 20 ± 4 61 ± 5 18 ± 4 1 ± 1
     

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F19a: Hur bra eller dåligt stämmer följande påståenden in på dig som förskolechef? Jag har tillräckligt IT-kompetens för att kunna…

… leda förskolans IT-strategiska arbete

Antal Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 12 ± 3 45 ± 4 36 ± 4 6 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 12 ± 4 47 ± 5 34 ± 5 5 ± 2 2 ± 1

Fristående 2 660 11 ± 3 38 ± 5 41 ± 5 10 ± 3 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F19b: Hur bra eller dåligt stämmer följande påståenden in på dig som förskolechef? Jag har tillräckligt IT-kompetens för att kunna…

… hantera frågor om förskolans infrastruktur och utrustning

Antal Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 8 ± 2 41 ± 4 40 ± 4 9 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 8 ± 3 42 ± 5 40 ± 5 8 ± 3 2 ± 1

Fristående 2 660 8 ± 3 39 ± 5 41 ± 5 12 ± 3 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F19c: Hur bra eller dåligt stämmer följande påståenden in på dig som förskolechef? Jag har tillräckligt IT-kompetens för att kunna…

… utveckla användandet av IT i verksamheten

Antal Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 11 ± 3 50 ± 4 32 ± 4 5 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 11 ± 3 52 ± 5 31 ± 5 4 ± 2 2 ± 1

Fristående 2 660 10 ± 3 45 ± 5 35 ± 5 8 ± 3 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F19d: Hur bra eller dåligt stämmer följande påståenden in på dig som förskolechef? Jag har tillräckligt IT-kompetens för att kunna…

… hantera frågor om upphovsrätt

Antal Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 8 ± 2 38 ± 4 41 ± 4 11 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 8 ± 3 41 ± 5 41 ± 5 9 ± 3 1 ± 1

Fristående 2 660 10 ± 3 32 ± 5 41 ± 5 16 ± 4 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F19e: Hur bra eller dåligt stämmer följande påståenden in på dig som förskolechef? Jag har tillräckligt IT-kompetens för att kunna…

… hantera frågor om personuppgifter (PUL)

Antal Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 18 ± 3 50 ± 4 26 ± 4 5 ± 2 1 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 17 ± 4 53 ± 5 26 ± 5 4 ± 2 1 ± 1

Fristående 2 660 22 ± 4 41 ± 5 26 ± 4 10 ± 3 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F20a: I vilken utsträckning använder du sociala medier (t.ex. FB, Twitter, Bloggar) i din roll som förskolechef för…

… att söka information?

Antal Mycket hög utsträckning Ganska hög utsträckning Ganska låg utsträckning Inte alls Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 21 ± 3 24 ± 4 31 ± 4 23 ± 4 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 19 ± 4 23 ± 5 31 ± 5 23 ± 5 3 ± 2

Fristående 2 660 25 ± 4 25 ± 5 28 ± 4 21 ± 4 0 ± 0
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F20b: I vilken utsträckning använder du sociala medier (t.ex. FB, Twitter, Bloggar) i din roll som förskolechef för…

… att omvärldsbevaka?

Antal Mycket hög utsträckning Ganska hög utsträckning Ganska låg utsträckning Inte alls Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 20 ± 3 29 ± 4 28 ± 4 21 ± 3 2 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 21 ± 4 29 ± 5 27 ± 5 20 ± 4 3 ± 2

Fristående 2 660 18 ± 4 28 ± 5 32 ± 5 21 ± 4 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 



Samtliga Samtliga 9 150

F20c: I vilken utsträckning använder du sociala medier (t.ex. FB, Twitter, Bloggar) i din roll som förskolechef för…

… kollegialt utbyte?

Antal Mycket hög utsträckning Ganska hög utsträckning Ganska låg utsträckning Inte alls Uppgift saknas
      

Totalt 10 195 16 ± 3 26 ± 4 33 ± 4 22 ± 3 3 ± 1
      

Huvudman       

Kommunal 7 535 16 ± 4 25 ± 5 34 ± 5 21 ± 4 3 ± 2

Fristående 2 660 14 ± 3 29 ± 5 32 ± 5 24 ± 4 1 ± 1
      

Procent

Konfidensintervall Selektion 


